TYNOAOIO MAGHMATIKQN IA TIZ MAFKYTPIEZ EZEETAZEIZ

1. ZTamIOTIKA

—X%,  6mov \/:Zfi
=1
2. Tpiywvopetpia
NU(A £B) =nuAouvB touvAnuB , ouv(A +B)=ouvAouvB FnuAnuB
2nuaocuVB = nu(a—PB)+nu(a+p), 2ocuvaocuvd =ouv(a —B)+ouv(a + )

2nuanup =ouv(a —B)—ouv(a +B), nu2a=2nua.cuva, cuv20=cuv’a-nua

) 1-ouv2a ) 1+ ouv2a
nua=-—————, ouwa=—o—"+—
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nu2a = ouV2a = 1-t* t = epa
1+t2° 1+t%°
A+B A-B A-B A+B
NUA+nNuB =2nu ouv NUA —NUB =2nu ouv
2 2 2 2
A+B A-B B-A A+B
OUVA +0ouVvB = 20uv ouv OUVA —ouvB =2nu nu
2 2 2 2
AUON TPIYWVOHETPIKWYV ESICWOEWV:
X¢ MOipEG Ze aKTivia
NUX=NHa x=360’k+a f; x=360%%+180%a, KeZ X=2TIK+a 1} X=2TTK+TT-0, KeZ
ouvxX=ouva x=360%+a, keZ X =2TTK*q, KeZ
EPX=EPQ x=180%+qa, KeZ X =TIK+q, keZ
3. TewpeTpia
En =I—IB'U V:EB.U
Opbo mpicua
Kavovikn Mupayida
1 Mupay e -l v Es
™ 2 B 3
E. = 21TRuU V =1R?u
KuAivépog
Kavog E, = TTRA Ve mR%y
3
KoéAoupog Kwvog E. =T(R+p)A V= %(RZ +Rp+p?)




4. AvaAuTiki MewpeTpia

ATIO0TOON TWV ONUEiwV A(X1,y1) Kai B(X,y2): d = \/( Xy — X1)2 +(y, — yl))2

AtéoTaon Tou onpeiou A(xy,y;) atmé Tnv eubeia Ax+By+IM=0: d = |AX1 +By, + F|
JAZ +B?
x> y? a
‘EMeyn — + E =1 y=4a’-p% o> B Eorieg (y,0), AieuBetovoeg X = +—,
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Ekkevipomnta € = ¥
o

5. Napdaywyol
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(u.v)’:u’.v+u.v', E :w, ﬂzﬂ%
v \% dx du dx
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(NUX)" = ouvx , (Ouwx )’ = -nux, (eX) = Tep’X, (Inx)" = "

6. OAokAnpwpara

stpxdx =InTepx + €px|+C jmspxdx = Inscpg +cC
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